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. Cate solutii distincte are ecuatia z = 22, 2 € C ? (8 pct.)

a) O infinitate; b) 5; ¢) 3; d) 6; e) 1; f) 4.

1 x
Sa se calculeze lin}J —4/ 2.6 . sintdt. (8 pct.)
x—0 0

1 1 in1
a)O;b)OO;C)Z;d)l;e)g;f)%~

Sa se calculeze aria marginita de dreptele z = 0, « = 1, axa Ox si de graficul functiei f: R — R,

x
flz) = Zi1 (8 pct.)
a) 2ln2 ; b) % ;c)1;d)In25e) 75 f) %an.

Céte solutii in Z x Z are ecuatia 2 — 23y — 8y* = 0?7 (6 pct.)

a) Nici una; b) Una; c¢) Doua; d) Patru; e) Trei; f) O infinitate.

Sa se calculeze f’(2) pentru functia f: (0,00) — R, f(x) = 2% — 2% — 22, (6 pct.)

a)4; b) —4;¢) 4In2;d) 4(1+1n2);e) 2In2;f) 0.

Se cer cea mai mica si cea mai mare valoare pentru functia f : [0, 3] — R, f (z) = 2% — 22 — 5. (6 pct.)
a) —5,—2;b) —6,-2; ¢) 1, 3; d) —6, 3; €) 0, 3; f) =5, 3.

Se cere domeniul maxim de definitie al functiei f : D — R, f(2) =1n (1 + 3z).(4 pct.)

2) (_ 3 oo) 1) (0, 00) 5 ) (3, 00) 5 d) (=3, 00) 5 €) (1, 00) ; f) (e, 00) -

Cate matrice de forma X = ( ;j Z ) verifica relatia X2 = I,; 2,y € R? (4 pct.)
a) 4;b) 3;¢) 2;d) 5; e) 1; f) O infinitate.

Fie a > 0, b > 0 astfel incat \/a +vb = va+ b. Atunci (4 pct.)
a)ab=1;b)a=0,b=0;¢c)a>1;d)a=0saub=0;e)a<b;f)a®+b>=1.

3
Ecuatia tangentei la graficul functiei f : R — R, f (z) = % — 322 4+ 52 + 2 in punctul de inflexiune este

(4 pct.)
a)y=4e—9;b)y=—-4dr;c)y=4r+13;d)y=—-4de+1l;e)y=—-1;f) y=—4x+13.
S se calculeze 2 + y daca 2% — 3y =0, 3* — 2y =0 cu z,y € R. (4 pct.)

1 5 7 11
a)67)67c)67)61e) ?)

Sa se determine abscisele punctelor de extrem local ale functiei f: R — R, f (z) = 2* — 423. (4 pct.)

a)0,2,—2;b)0;¢)0i3;d)2;e)3;f)2, —2.
Si se rezolve ecuatia 3°+1 = 9v=. (4 pct.)
a) 4; b) 0si 15 ¢) 1; d) 0; e) -1; £) Nu are solutii.

Z2+CE3+CE1+IC3+£L'1+ZL'2
I xI9 I3

Sa se calculeze valoarea expresiei £ = ,unde x1, X2, x3 sunt solutiile ecuatiei

23 —62% +x+2=0. (4 pct.)
a) 1; b) —3; ¢) —6;d) —1;€) 3; f) 0.

Sa se determine m € R daca sistemul 2z + my = 0, 3z 4+ 2y = 0 admite numai solutia nuld. (4 pct.)

3 4 4 3
= — = — — . :——f = .
a) m 4,b)m 3,c)m7é3,d)m7é0,e)m 4,)m 3
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16. S& se rezolve inecuatia v —r —2 — v/ +5 < 3. (4 pct.)
a) [-6, —=5] ; b) (=6, =2) ; ¢) z € (—o0, —=2] ; d) (=5, —2) ; e) x € (—o0, —6] ; f) z € (-6, —2] .

17. Numerele x, 2z + 3, x 4+ 2 sunt termenii unei progresii aritmetice, In ordinea scrisd. Sa se determine ratia
progresiei. (4 pct.)
a)3;b)2;¢c)x+3;d) —1;e)1;f) —2.

18. Se cere limita lim (x/x+\f— ﬁ) (4 pct.)

a) 1;b) = ;c)oo;d) 2;e)0; f) Nu exista.
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